

CHROMÉ

台式机固态硬盘存储 产品资料

设计得到提升。速度迅速增加。

像概念汽车一样,LaCie Chromé 为其类别定义了未来。一个为技术行家而设的奖杯,融合了前瞻性技术与 Neil Poulton 的惊人视觉设计。永恒的经典。

为现实世界提供真实快速的速度

为了挖掘 USB 3.1 第 2 代最大的潜力,LaCie Chromé 在 RAID 0 中设有一对 500 GB M.2 SATA 固态硬盘。这些组件一起工作,可为大量带宽密集型应用提供高达 940 MB/秒* 的速度。

USB 3.1 第 2 代:不只是新产品,而是一种未来。

这款创新型新接口不仅仅将 USB 3.0 理论速度增加至 10 Gb/秒。同新 USB-C 连接器一起,USB 3.1 第 2 代是向可用性、兼容性和动力输送迈出的重要一步。

专为性能而设计

LaCie Chromé 的出色工程设计(从外壳到内部组件)专为长期承受密集型存储任务。

设计为可发光

"LaCie Chromé 是一个回归本源的概念:一角倾斜的矩形,像水银一样融入其底部"。— Neil Poulton,工业设计师

1 实际传输速率可能受各种因素影响,包括操作环境和其它因素。





CHROMÉ

台式机固态硬盘存储



规格								
零售包装	产品尺寸	包装盒尺寸	外包装箱尺寸	托盘尺寸				
长度(英寸/毫米)	7.992/203	10/254	14.803/376	47.992/1,219				
宽度(英寸/毫米)	4.528/115	7.244/184	7.323/186	40/1,016				
厚度(英寸/毫米)	0.984/25	4.882/124	10.394/264	40.157/1,020				
重量 (磅/千克)	4.85/2.2	6.614/3	20.723/9.4	938.508/425.7				
数量								
外包装箱中的包装数量	3	3						
每个托盘中的外包装箱数量	45	45						
托盘层数	3	3						

玄統亜。

- 配备 USB-C 或 USB Type-A 端口的电脑
- 最新版本的 Mac OS®X 10.7 及更高版本/Windows® 7 及更高版本
- 最低可用磁盘空间:600MB(建议)

Mai

- LaCie Chromé磁展示架
- USB-C (USB 3.1 第 2 代 10 Gb/秒) 电缆
- USB-C to USB-A 线缆
- 电源
- 油油油
- 快速安装指南

t也区	型号	容量	UPC 条码	EAN 条码	多件装 UPC
全球	STFF1000400	1 TB	763649090077	7636490077395	10763649090074

LACIE.COM

亚太地区 Seagate Singapore International Headquarters Pte. Ltd. 7000 Ang Mo Kio Avenue 5, Singapore 569877, +65-6485-3888

欧洲、中东和非洲 Seagate Technology SAS 16-18, rue du Dôme, 92100 Boulogne-Billancourt, France, +33 1-4186 10 00

美洲地区 Seagate Technology LLC 10200 South De Anza Boulevard, Cupertino, California 95014, United States, +408-658-1000

© 2016 年希捷科技有限公司版权所有。保留所有权利。、Seagate Technology、LaCie、LaCie 标识是希捷科技有限公司或其关联公司在美国和/或其他国家或地区所拥有的商标或注册商标。 其他商标或 注册商标由相应的主体所有。在用于衡量硬盘容量时,一千兆字节(或 GB)等于十亿字节,一兆兆字节(或 TB)等于一万亿字节。 您的计算机操作系统可能使用不同的衡量标准,因而报告较低的容量。 此外,一些列出的容量用于格式化和其他功能,因此无法用于数据存储。 遵守所有适用的版权法是用户应尽的责任。希捷保留未经事先通知更改产品供应或规格的权利。 DS1886.2-1603CN 2016 年 3 月